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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/04/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Morte de criança vítima de bala

perdida durante confronto entre policiais e traficantes na Vila Aliança, no Bairro de

Bangu, no Rio do Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Comprometimento do orador

com a melhoria do desempenho escolar de estudantes da Zona Oeste do Rio de

Janeiro.

LAEL VARELLA (DEM, MG) - Defesa da candidatura de Aécio Neves,

Governador do Estado de Minas Gerais, para a Presidência da República.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apoio à proposta do Ministro da

Cultura, Juca Ferreira, sobre destinação de recursos orçamentários para a

conservação de monumentos históricos nas municipalidades brasileiras.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Descaso do Governo do Estado do

Amapá com a implantação da infraestrutura necessária para o acesso da população

à Internet banda larga. Encontro da oradora com o Ministro Sérgio Resende, da

Ciência e Tecnologia, para debate da inclusão digital dos amapaenses.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Solicitação ao Governo Federal de

adoção de medidas em prol de pescadores prejudicados por enchentes no Estado

do Amazonas.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Realização por órgão da Casa de

audiência pública destinada ao debate dos efeitos advindos do uso de agrotóxicos,

em especial sobre a saúde de crianças. Solidariedade à população do México diante

do surto de gripe suína naquele país.
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COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Pedido à Casa de

prioridade na tramitação de projeto de lei sobre a obrigatoriedade de divulgação,

pela Internet, dos gastos com passagens e diárias dos titulares e servidores de

órgãos públicos da administração direta, autárquica e fundacional da União, das

empresas públicas e das sociedades de economia mista.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Expectativa de realização pelo Governo

Federal de investimentos no setor do agronegócio brasileiro, especialmente no

Estado de Santa Catarina. Presença na Casa de Vereadores do Município de

Araranguá.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização da II Bienal do Livro de Goiás, em

Goiânia. Transcurso do Dia Nacional da Dança. Participação do Ministro Juca

Ferreira, da Cultura, em audiência pública na Comissão de Educação e Cultura para

debate sobre o Plano Nacional de Cultura. Artigo Educação amorosa, do monge

Marcelo Barros, publicado pelo jornal O Popular.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Leitura de Ato da

Presidência sobre a criação de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta

de Emenda à Constituição nº 89-A, de 2007, acerca do estabelecimento do teto

remuneratório nas esferas governamentais.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apoio à mobilização para a reconstrução de pontes

de acesso ao Município de Santa Cruz, no Estado da Paraíba.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Solicitação de medidas

contra a pesca predatória de lagosta no Estado do Ceará.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Relevância dos trabalhos

realizados pela Comissão de Legislação Participativa. Solicitação do

restabelecimento da faculdade de apresentação, pela Comissão, de emendas

orçamentárias.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Realização da 16ª Feira

Internacional de Tecnologia Agrícola em Ação — AGRISHOW, no Município de
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Ribeirão Preto, Estado de São Paulo. Anúncio de realização, pela Comissão de

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de reunião para

debate da situação da agricultura brasileira.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Pagamento do benefício social do

Programa Garantia Safra a agricultores da região do Semiárido nordestino. Apelo ao

Ministério do Desenvolvimento Agrário para o reexame da decisão a respeito do

pagamento do benefício a agricultores do Município de Petrolina, Pernambuco.

Transcurso do 36° aniversário de fundação da Empresa Brasileira de Pesquisa

Agropecuária — EMBRAPA. Transcurso do 145° aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Salgueiro, Pernambuco. Anúncio de

apresentação de projeto de lei sobre criação do Fundo Nacional do Registro Civil.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Transcurso do Dia do Trabalho. Homenagem à

memória do piloto de Fórmula 1 Ayrton Senna, ao ensejo do transcurso dos 15 anos

do seu falecimento. Relevância do trabalho social desenvolvido pelo Instituto Ayrton

Senna.

BARBOSA NETO (PDT, PR) - Transcurso do 56° aniversário de promulgação

da Consolidação das Leis do Trabalho — CLT. Anúncio da posse do orador no cargo

de Prefeito Municipal de Londrina, Estado do Paraná. Manifesto do Movimento

Sindical do Partido Democrático Trabalhista — PDT. Carta Testamento do

Presidente da República Getúlio Vargas.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Aprovação da redação final do

Projeto de Lei nº 3.884, de 2000, sobre a participação de policiais militares em

operações de fiscalização de trânsito com radares móveis.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Instalação do Grupo Parlamentar

Brasil-União Européia, nas dependências da Confederação Nacional da Indústria —

CNI, em Brasília, Distrito Federal. Oportunidade de discussão, no âmbito do Grupo

Parlamentar, de medidas preventivas a serem adotadas pelo Brasil e por países

europeus, com vistas à contenção do surto de gripe suína.
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DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Palestra sob o tema Democracia e

Transparência, proferida pelo orador na Loja Maçônica Libero Badaró, do Município

de Taquaritinga, Estado de São Paulo. Importância do papel social desenvolvido

pela instituição na municipalidade. Apresentação do Projeto de Lei nº 5.103, de

2009, sobre a implantação de política de transparência de gastos de instituições

beneficiadas com recursos públicos. Diretrizes da atuação parlamentar do orador.

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ) - Matéria veiculada pelo jornal O Estado de

S. Paulo a respeito da inexistência de projetos de habitação popular, financiados

pela Caixa Econômica Federal, destinados a famílias com renda até 3 salários

mínimos.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Participação do orador na

inauguração de obras públicas pelo Governador do Estado de Santa Catarina, Luiz

Henrique da Silveira. Transcurso do 20º aniversário de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Abdon Batista, Serra Alta, Iraceminha e

Tunápolis. Comemoração do 15º aniversário de emancipação político-administrativa

do Município de Santiago do Sul. Êxito do programa Revitalizar, em Santa Catarina.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Transcurso do 20º aniversário de criação do Sistema

Único de Saúde — SUS. Lançamento do Plano Nacional do Livro e Leitura — PNLL.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Posse do Deputado Darcísio

Perondi na Presidência da Frente Parlamentar da Saúde. Participação do orador na

implantação do Programa Saúde da Família. Solicitação ao Prefeito Municipal de

Criciúma, Estado de Santa Catarina, de restabelecimento do atendimento público no

Hospital Santa Catarina.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Matéria veiculada pelo jornal Correio Brasiliense

sobre o tempo de permanência de crianças e jovens nas escolas brasileiras.

Implantação da escola de tempo integral pelo Governo do Estado de São Paulo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Aprovação, pela

Comissão de Seguridade Social e Família, de parecer apresentado pelo orador ao
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Projeto de Lei nº 4.434, de 2008, sobre a recomposição das perdas de aposentados

e pensionistas.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Participação do orador em leilões

destinados à arrecadação de fundos para a Associação de Pais e Amigos dos

Excepcionais — APAE nos Municípios de Andradina e Mirandópolis, Estado de São

Paulo. Realização, pela Associação dos Municípios da Araraquarense — AMA, do

Seminário Crise, Oportunidades e Parcerias.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Reflexões sobre a utilização da cota de

passagens aéreas pelos Deputados. Transcurso do Dia do Trabalho.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Desempenho dos alunos de

escolas públicas no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Baixa pontuação alcançada por alunos de

escolas públicas no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM. Críticas à postura

Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner, por ocasião da Marcha dos

Prefeitos Baianos. Defesa da aprovação da medida provisória sobre o parcelamento

de dívidas dos municípios junto ao INSS.

IRINY LOPES (PT, ES) - Anúncio da mobilização de trabalhadores contra o

desemprego por ocasião do Dia do Trabalho. Elevado índice de violência entre

jovens no País. Importância da criação da Secretaria Nacional de Juventude e do

Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania — PRONASCI.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Incapacidade de combate à

corrupção pela Casa. Protesto contra a decisão da Mesa Diretora sobre a utilização

da cota de passagens aéreas pelos Deputados.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO) - Importância da proposta de emenda à

Constituição sobre o estabelecimento de normas para o pagamento de precatórios

pelos Estados e Municípios.
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JULIÃO AMIN (PDT, MA) - Indignação reinante no Estado do Maranhão com

a cassação do mandato do Governador Jackson Lago. Texto do jornalista Reinaldo

Azevedo sobre artigo do Ministro Carlos Britto, Presidente do Tribunal Superior

Eleitoral, escrito em face da decisão da corte pela cassação do Governador.

Expectativa de manifestação do Supremo Tribunal Federal em prol do resgate da

soberania popular no Estado do Maranhão.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Transcurso do

21º e do 27º aniversários de emancipação político-administrativa, respectivamente,

dos Municípios de Pinhal e de Charqueadas, no Estado do Rio Grande do Sul.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Propostas apresentadas pela

oradora à Comissão Especial destinada à avaliação da crise econômica, com

respeito à repercussão no setor de serviços e emprego.

FÁTIMA PELAES (Bloco/PMDB, AP) - Vigência da Lei nº 11.664, de 2008,

sobre a realização de exame mamográfico pelo Sistema Único de Saúde — SUS.

Previsão de casos de câncer de mama no Estado do Amapá.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Redução do déficit da Previdência Social.

Evolução da cobertura de trabalhadores pelo INSS. Expansão e melhoria do

atendimento dos postos do INSS no País.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA) - Disseminação da gripe

suína. Impacto da doença sobre a produção e comércio de carne de porco.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Anúncio pelo Ministro da Educação,

Fernando Haddad, de redução de juros e extinção da Tabela Price incidentes no

saldo devedor do Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino Superior —

FIES.

PAULO RATTES (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido ao Ministério do

Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior de reexame da decisão de

fechamento do posto avançado do Instituto Nacional da Propriedade Industrial —

INPI no Município de Petrópolis, Estado do Rio de Janeiro.
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ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Transcurso do Dia da Empregada

Doméstica.

REBECCA GARCIA (PP, AM) - Apoio à decisão da Mesa Diretora sobre a

utilização da cota de passagens aéreas pelos Deputados. Esclarecimento sobre

viagens realizadas pela oradora ao exterior com a utilização da cota de passagens

aéreas. Anúncio da doação de saldo acumulado de passagens a instituições de

caridade do Estado do Amazonas.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Realização do Ano da França no Brasil.

Comemoração do 30º aniversário do acordo de avaliação e gestão acadêmica entre

o Comitê Francês de Avaliação da Cooperação Universitária e Científica com o

Brasil e a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Objetivos

do protocolo de cooperação entre o Governo francês e o Governo brasileiro para a

criação do fórum franco-brasileiro do ensino superior e da pesquisa.

WALTER IHOSHI (DEM, SP) - Lançamento, pelo Governo do Japão, de

conjunto de medidas em benefício de cidadãos estrangeiros residentes no país.

VIGNATTI (PT, SC) - Visita do orador e da Senadora Ideli Salvatti às obras de

construção de Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia nos Municípios

de Lages e Canoinhas, Estado de Santa Catarina. Instalação da Universidade

Federal Fronteira Sul no Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina.

Destinação de 80% das vagas da instituição de ensino a estudantes de escolas

públicas.

FERNANDO CHUCRE (PSDB, SP) - Aumento dos gastos do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva com cartões corporativos.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Importância da garantia dos direitos das

crianças para a construção de uma sociedade livre e solidária.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Baixa pontuação alcançada pelos alunos

de escolas públicas no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM. Necessidade de
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avaliação dos resultados do ENEM pelas autoridades educacionais do Estado do

Rio Grande do Sul.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Realização da Campanha Nacional de

Vacinação de Idosos Contra a Gripe pelo Ministério da Saúde. Promoção de ações

de combate à dengue pela União de Nações Sul-Americanas — UNASUL.

Realização de mutirão nacional permanente contra a doença no Brasil. Adoção de

medidas preventivas contra a gripe suína no País.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Demissão de trabalhadores no País em

decorrência da crise financeira mundial. Criação e fortalecimento de instituições

empresariais e redução da jornada de trabalho para a geração de novos empregos.

Efeitos nefastos advindos do desemprego.

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Transcurso do 60º aniversário de fundação do

Município de Vinhedo, no Estado de São Paulo. Retrospecto do processo de criação

da municipalidade. Pujança da estrutura industrial e turística de Vinhedo.

Homenagem ao Município de Alumínio ao ensejo do transcurso de sua emancipação

político-administrativa. Saudações ao Prefeito Municipal Jacob Sauda e ao

Presidente do Partido Progressista local, Sr. Eduardo Gomes de Paula. Retrospecto

da história de criação da municipalidade.

GLADSON CAMELI (PP, AC) - Assinatura de acordos bilaterais entre o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e o Presidente do Peru, Alan García, durante

encontro realizado em Rio Branco, Estado do Acre. Implantação de projeto de

desenvolvimento sustentável entre os 2 países.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Situação de calamidade pública de

Municípios atingidos por enchentes no Estado do Amazonas. Apelo à Secretaria

Nacional de Defesa Civil de liberação de recursos e fornecimento de alimentos e

colchões às populações desabrigadas em decorrência das chuvas torrenciais.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Transcurso do Dia do Trabalho.

Saudações aos trabalhadores do Estado do Rio Grande do Sul. Resultado de
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audiência pública promovida por Comissão Especial para avaliação dos impactos da

crise financeira mundial na indústria brasileira. Atuação da orada em defesa dos

direitos dos trabalhadores brasileiros.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Morte da criança Yasmin Kelly Barbosa da

Silva, vítima de bala perdida durante operação policial realizada na Favela Vila

Aliança, no Bairro de Bangu, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Homenagem à memória do

ex-Governador do Estado da Paraíba Pedro Moreno Gondim, avô do orador.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Transcurso do Dia do Trabalho. Apoio do orador

às reivindicações dos trabalhadores brasileiros. Justeza das bandeiras defendidas

pela Central Única dos Trabalhadores — CUT, em especial a redução da jornada de

trabalho com a manutenção de salários. Apoio à luta dos servidores públicos,

especialmente às demandas do funcionalismo do Estado de Sergipe. Inconformismo

com o posicionamento de Governadores e Prefeitos Municipais, contrários à

implementação do piso salarial nacional dos profissionais do magistério da educação

básica. Maior atenção da Câmara dos Deputados e do Senado Federal com

proposições de interesse da classe trabalhadora. Transcurso do Dia Nacional da

Trabalhadora Doméstica. Apelo à Casa de atendimento às reivindicações da

categoria. Combate à discriminação contra as trabalhadoras domésticas no País.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PR, MG) - Homenagem ao

Vice-Presidente da República, José Alencar Gomes da Silva. Sucesso da trajetória

empresarial e política do homenageado.

ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG) - Consequências impactantes advindas do

aquecimento global. Importância estratégica da Antártica para o mundo. Relevância

do disposto no Tratado da Antártica, assinado em 1959. Congratulações à Marinha

do Brasil e à Força Aérea Brasileira — FAB, coordenadoras do Programa Antártico

Brasileiro — PROANTAR. Importância de preservação do continente antártico.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MANATO (PDT, ES) - Avaliação de restrições impostas pela Mesa Diretora no

tocante à utilização de benefícios pelos Deputados. Apoio ao Projeto de Lei nº 4.434,

de 2008, sobre o reajuste de benefícios mantidos pelo Regime Geral de Previdência

Social.

RENATO MOLLING (PP, RS) - Importância da consolidação da política

industrial brasileira. Baixo crescimento econômico do País. Insuficiência das ações

do Governo Federal para combate aos efeitos da crise econômica mundial. Urgente

desoneração das exportações no Brasil. Inviabilização dos investimentos produtivos

no País em face do alto custo do crédito. Importância dos setores coureiro-calçadista

e moveleiro para a economia brasileira. Maior rigidez na defesa das indústrias

nacionais nas relações de comércio internacional.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA) - Boicote do Governador

do Estado da Bahia, Jaques Wagner, à mobilização de Prefeitos Municipais em

Salvador. Êxito do movimento realizados pelos gestores municipais. Aumento da

criminalidade na Bahia durante o Governo Jaques Wagner. Mazelas do Estado nas

áreas de saúde e educação. Queda no volume de investimentos recebidos pela

Bahia. Morosidade na implementação de medidas de auxílio aos municípios,

anunciadas pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Expectativa de cumprimento das

obrigações do Governo baiano para com as municipalidades. Denúncia de

precariedade das condições materiais para o exercício da atividade policial. Risco de

insolvência de Prefeituras Municipais. Necessidade de compensações para as

municipalidades ante a queda no Fundo de Participação dos Municípios — FPM

resultante de medidas de desoneração tributária adotadas pelo Governo Federal.

Convite a Parlamentares para realização de debates sobre a comparação entre a

gestão atual e a de Governos do DEM na Bahia. Excesso de gastos do PT baiano

com comunicação.

JOSÉ OTÁVIO GERMANO (PP, RS - Pela ordem) - Lançamento nacional da

revista Voto, em Brasília, Distrito Federal.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 085.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 29/04/2009 Montagem: 4176

11

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento do

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto sobre a gestão do Governador do Estado

da Bahia, Jaques Wagner. Falta de ação por parte de Prefeitos Municipais no País,

especialmente após o agravamento da crise econômica mundial.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 457, de 2009, que altera os arts. 96 e 102 da Lei nº 11.196, de 21 de

novembro de 2005, que dispõem sobre parcelamento de débitos de

responsabilidade dos municípios decorrentes de contribuições sociais de que tratam

as alíneas “a” e “c” do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de

1991.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EMANUEL

FERNANDES (PSDB, SP).

LUIZ CARREIRA (DEM, BA) - Questão de ordem sobre a incoerência entre os

relatórios apresentados pela Relatora, com relação à Taxa de Juros de Longo Prazo

— TJLP.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Luiz Carreira.

JILMAR TATTO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

esclarecimento sobre o art. 1º do parecer da Relatora, com referência à TJLP.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Jilmar Tatto.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Leitura das alterações realizadas pela

Relatora com relação ao art. 1º da Lei nº 11.196, de 2005. Convocação da Deputada

Rose de Freitas ao plenário.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Conveniência de

comparecimento da Relatora da matéria, Deputada Rose de Freitas, ao plenário

para esclarecimento de pontos do parecer.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação da Relatora e dos Líderes

partidários ao plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Suspensão da sessão por 5 minutos.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Reabertura dos trabalhos.

Concessão da palavra à Relatora da matéria para leitura da complementação

de voto.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Descumprimento de acordo

sobre a votação da medida provisória.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Plenário sobre o

estabelecimento do prazo de 10 dias para apresentação de parecer a medidas

provisórias. Esclarecimento a Líder partidário sobre o recebimento pela Presidência

de eventuais requerimentos de destaque.

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

distribuição ao Plenário de cópias da complementação de voto da Relatora da

medida provisória.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Luciano Castro.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Questão de ordem sobre a reabertura de

prazo para apresentação de requerimentos de destaque.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de suspensão da sessão após a

leitura da complementação de voto pela Relatora, para eventual apresentação de

requerimentos de destaque.

Usou da palavra a Sra. Deputada ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES),

Relatora da matéria, para complementação de voto.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de suspensão da sessão para

distribuição ao Plenário de cópias do parecer e da complementação do voto da

Relatora da matéria.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Impossibilidade de votação do

parecer oferecido pela Relatora da matéria.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Conveniência de adiamento da

discussão do parecer sobre a matéria.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Desnecessidade de abertura de

nova discussão da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de suspensão da sessão por 30

minutos.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Acerto da

decisão da Presidência a respeito da suspensão da sessão com vistas à busca de

entendimento sobre a votação da matéria.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

cancelamento da discussão da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta aos Líderes partidários sobre a

realização de reunião para debate da matéria.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Pela ordem) -

Concordância do PMDB com a suspensão da sessão para a busca de acordo sobre

a votação da matéria.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio da suspensão dos trabalhos por 30

minutos e da realização de reunião de Líderes.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (DEM, GO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Suspensão da sessão por 30 minutos.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Reabertura dos trabalhos. Prorrogação da

sessão até as 20h.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre a possibilidade de

convocação de sessões extraordinárias. Acolhimento de sugestão do Deputado

Arnaldo Faria de Sá. Prorrogação da sessão até as 21h.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Apresentação de proposta

de reestruturação do Departamento de Taquigrafia da Casa.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Aprovação, pela

Comissão de Seguridade Social e Família, do Projeto de Lei n° 4.434, de 2008,

sobre a recomposição de perdas salariais de aposentados e pensionistas.

Usou da palavra a Sra. Deputada ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES),

Relatora da matéria, para esclarecimento de alterações efetuadas em seu parecer.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JILMAR TATTO (PT, SP), LUIZ CARREIRA (DEM, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), JILMAR TATTO (PT, SP), DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP), PEDRO FERNANDES (PTB, MA), GERSON PERES (PP,

PA), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), LUIZ CARREIRA (DEM, BA), WANDENKOLK
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GONÇALVES (PSDB, PA), VICENTINHO ALVES (PR, TO), FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), RICARDO BARROS (PP, PR), SOLANGE AMARAL (DEM, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da discussão da matéria por 1

sessão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JILMAR TATTO (PT, SP), WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), PEDRO FERNANDES (PTB, MA),

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), LÁZARO BOTELHO (PP, TO), DR. PAULO CÉSAR

(PR, RJ), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), LUIZ CARREIRA (DEM, BA),

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA), JILMAR TATTO (PT, SP), COLBERT

MARTINS (Bloco/PMDB, BA), SOLANGE AMARAL (DEM, RJ), RICARDO BARROS

(PP, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ) - Pedido de verificação.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Registro de voto.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Como Líder) - Transcurso do Dia do

Trabalho. Defesa de redução da jornada de trabalho para 40 horas semanais.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUIZ CARREIRA (DEM, BA), LOBBE NETO (PSDB, SP), IVAN

VALENTE (PSOL, SP).
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COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do Bloco/PMDB ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LOBBE NETO (PSDB, SP).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Equívoco da declaração do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre as condições do País para enfrentamento

da gripe suína.

SANDRO MABEL (PR, GO - Como Líder) - Solicitação à Presidência de

urgência na votação da proposta de reforma tributária.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento da discussão da matéria por grupo de artigos.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DÉCIO

LIMA (PT, SC).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ZÉ

GERALDO (PT, PA), MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR), DAMIÃO

FELICIANO (PDT, PB), JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Solicitação aos Deputados de permanência

no plenário.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GLADSON CAMELI (PP, AC), MARCELO ORTIZ (PV, SP), MÁRIO HERINGER
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(PDT, MG), MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM), SERGIO PETECÃO

(Bloco/PMN, AC), DR. TALMIR (PV, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), HUGO LEAL (PSC, RJ), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), DR. NECHAR (PV, SP), PEDRO FERNANDES (PTB, MA),

BRIZOLA NETO (PDT, RJ), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), DR. PAULO CÉSAR

(PR, RJ), MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM), LUIZ CARREIRA (DEM, BA),

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), MENDES RIBEIRO

FILHO (Bloco/PMDB, RS), SOLANGE AMARAL (DEM, RJ), RICARDO BARROS

(PP, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LUCIANO CASTRO (PR, RR).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS ABICALIL (PT, MT), JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP), ANTONIO

PALOCCI (PT, SP), ANTÔNIO ANDRADE (Bloco/PMDB, MG), SARAIVA FELIPE

(Bloco/PMDB, MG), PEDRO WILSON (PT, GO).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre o encaminhamento da

votação do requerimento contrário à proposição pelo Deputado Duarte Nogueira e

sua inscrição para discussão a favor da matéria.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Contradita à questão de

ordem do Deputado José Genoíno.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GERSON PERES (PP, PA).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta à questão de

ordem do Deputado José Genoíno.
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FILIPE PEREIRA (PSC, RJ), CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA), BETO MANSUR

(PP, SP), DR. NECHAR (PV, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EDUARDO

VALVERDE (PT, RO), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS

CÂMARA (PSC, AM).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JORGINHO

MALULY (DEM, SP).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Votação de requerimento

de encerramento da discussão da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAGELA

(PT, DF).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALEX

CANZIANI (PTB, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANGELO VANHONI (PT, PR), JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC), RIBAMAR ALVES

(Bloco/PSB, MA).
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PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Aprovação do

requerimento.

Encerramento da discussão da matéria.

Indagação à Relatora da medida provisória, Deputada Rose de Freitas, sobre

a retificação do parecer.

Usou da palavra a Sra. Deputada ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES),

Relatora da matéria.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Indagação aos Líderes de

partido sobre a existência de acordo para a votação da matéria.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

concessão do tempo de 5 minutos para a realização de acordo sobre a votação da

matéria.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Consulta ao Líder do

Governo, Deputado Ricardo Barros, sobre a proposta do Deputado Ronaldo Caiado.

 RICARDO BARROS (PP, PR) - Apoio à proposta do Deputado Ronaldo

Caiado.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Suspensão dos trabalhos

por 5 minutos.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Reabertura da sessão.

Usou da palavra a Sra. Deputada ROSE DE FREITAS (Bloco/PMDB, ES),

Relatora da matéria, para complementação de voto.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Indagação aos Líderes

partidários sobre a existência de acordo em torno das alterações procedidas pela

Relatora no parecer.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PP,

PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Retirada de requerimentos de

destaques do DEM.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Indagação ao Plenário

sobre a existência de acordo para a votação de requerimentos de destaque.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SILVIO TORRES (PSDB,

SP), RONALDO CAIADO (DEM, GO), RICARDO BARROS (PP, PR), JILMAR

TATTO (PT, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Solicitação aos Líderes

partidários de racionalização do processo de votação da matéria.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Solicitação ao Plenário de

empenho na votações da Medida Provisória nº 457, de 2009.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Informação ao Plenário

sobre a possibilidade de convocação de sessão extraordinária.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Defesa de imediata votação da medida

provisória.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO

NAZIF (Bloco/PSB, RO).

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Conveniência de votação da

Medida Provisória nº 458, de 2009. Solicitação aos Parlamentares de permanência

no plenário.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Indagação aos Líderes

partidários sobre a retirada de requerimentos de destaques.
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RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

adiamento da votação da matéria.

JILMAR TATTO (PT, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

votação de requerimentos de destaque.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Jilmar Tatto.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Votação de requerimento

de adiamento da votação da matéria.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA - Pela ordem) - Retirada do

requerimento de adiamento da votação da matéria.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Pela ordem) - Importância

da realização de acordo para a votação da Medida Provisória nº 458, de 2009.

Solicitação aos Parlamentares de permanência no plenário. Conveniência de

aprovação da matéria.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o horário de encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Requerimento de votação

da matéria artigo por artigo.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

votação da matéria artigo por artigo.

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informações sobre a existência de acordo para votação da matéria.
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PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Humberto Souto.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Votação do parecer da

Relatora quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

concessão de prazo para celebração de acordo.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Ronaldo Caiado.

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

suspensão dos trabalhos por 10 minutos.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Pela ordem) - Apoio à

proposta apresentada pelo Deputado Ronaldo Caiado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LAERTE

BESSA (Bloco/PMDB, DF) .

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Suspensão da sessão por 5

minutos.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Reabertura dos trabalhos.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o horário de encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Ronaldo Caiado.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LÍDICE

DA MATA (Bloco/PSB, BA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JÚLIO CESAR (DEM, PI), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN), AFONSO HAMM (PP, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (DEM, GO).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Informação aos Deputados

sobre a necessidade de unanimidade do Plenário para efetuação de nova alteração

do parecer da Relatora.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Pela ordem) - Apelo ao

Deputado Ricardo Barros em prol da votação da matéria.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Prorrogação da sessão por

1 hora.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSVALDO

REIS (Bloco/PMDB, TO).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Indagação aos Líderes

partidários sobre a existência de acordo acerca da proposta do Deputado Ronaldo

Caiado.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Estabelecimento pela Presidência

do prazo entre 10 e 15 dias para apresentação de pareceres a medidas provisórias.

Posicionamento do PSOL com relação à matéria tratada na medida provisória.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ÁTILA

LINS (Bloco/PMDB, AM).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP),CEZAR SILVESTRI (PPS, PR),

JILMAR TATTO (PT, SP), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), IVAN VALENTE (PSOL,

SP), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), LUCIANO CASTRO (PR, RR), BENEDITO DE

LIRA (PP, AL), SILAS CÂMARA (PSC, AM), ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG),

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA), PEDRO FERNANDES (PTB, MA),

RONALDO CAIADO (DEM, GO), RICARDO BARROS (PP, PR).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Aprovação pelo Senado

Federal da Medida Provisória nº 449, de 2008, sobre a alteração da legislação

tributária federal. Orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Aprovação do parecer da

Relatora pela admissibilidade.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Pedido de verificação.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Pedido de verificação conjunta.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Deferimento dos pedidos

de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO CAIADO (DEM, GO), WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB,

PA).

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Apelo ao Deputado

Ronaldo Caiado de realização de acordo para votação da medida provisória.

Transcurso do Dia do Trabalho.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).
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RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de

comparecimento e permanência no plenário.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Solicitação aos Deputados

de permanência no plenário.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a apreciação do requerimento de criação de Comissão Externa destinada à

averiguação dos efeitos das enchentes no Estado do Maranhão.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Domingos Dutra.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados do PMDB de comparecimento ao plenário.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP - Pela ordem) - Dificuldade do orador para

alteração da orientação da respectiva bancada.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Jefferson Campos.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PT de

comparecimento ao plenário. Defesa da aprovação da medida provisória.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Apoio da população

brasileira à preservação da floresta amazônica, segundo pesquisa do Instituto

DataFolha.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a apreciação do requerimento de investigação, pela Procuradoria da Casa, do

vazamento de informações acerca da utilização da cota de passagens aéreas por

Deputados.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Raul Jungmann.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Encerramento da votação.

GERSON PERES (PP, PA) - Questão de ordem sobre a discussão da matéria

durante o processo de votação.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Deferimento da questão de

ordem formulada pelo Deputado Gerson Peres.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Encerramento da votação.

Aprovação do parecer da Relatora pela admissibilidade.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 457, de 2009, na forma do texto

consolidado do projeto de lei de conversão, ressalvados os destaques.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre esclarecimento ao

Plenário a respeito da citação do Parlamentar por orador antecedente.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

José Genoíno.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Apelo ao Deputado Ronaldo

Caiado de retirada de requerimentos de destaques.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Manutenção de requerimentos

de destaques.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Requerimento de destaque

para votação em separado da Emenda nº 12.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ELIZEU AGUIAR (PTB, PI), VICENTINHO (PT, SP).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JÚLIO

CESAR (DEM, PI).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO ORTIZ (PV, SP), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF).

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Para encaminhamento da votação e Como

Líder) - Enaltecimento da atuação de Parlamentares do PMDB na tentativa de

acordo com respeito ao projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 457, de

2009. Responsabilidade da Liderança do Governo pelo insucesso na obtenção de

acordo para votação da matéria. Posicionamento favorável à emenda apresentada

pelo Deputado Júlio César.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LELO

COIMBRA (Bloco/PMDB, ES).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Anúncio de encerramento

da sessão às 22h40min e de convocação de nova sessão extraordinária. Solicitação

aos Deputados de permanência em plenário.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JORGINHO MALULY (DEM, SP), DR. TALMIR (PV, SP).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Balanço do relacionamento

do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com Prefeitos Municipais. Comparação entre o

tratamento dispensado aos Municípios pelo Governo petista e pelo Governo anterior.

Apelo à base governista de aprovação de medida provisória sobre parcelamento de

débitos das Prefeituras Municipais junto ao INSS.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

TALMIR (PV, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Plenário sobre a possibilidade de

manutenção do painel para a próxima sessão extraordinária.
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RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Discordância com a

manutenção do painel.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ILDERLEI

CORDEIRO (PPS, AC).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos Deputados ao

plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Inclusão da Medida Provisória nº 458, de

2009, da Ordem do Dia da sessão extraordinária.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (DEM, GO).

VII - ENCERRAMENTO


